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Question # 1:  I am happy working at Destination Toronto

67 responses

Question #2:  How effective are these staff communication channels for

helping you feel more connected to Destination Toronto?

All Hands - is effective at connecting me to the work of Destination
Toronto

67 responses
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Intranet - is an effective resource that enables me to understand and
access key DT policies and tools

67 responses

Pulse Newsletter - is effective in helping me know what others are up to
at Destination Toronto

67 responses

Google Spaces - is effective at helping me stay connected to the team at
Destination Toronto

67 responses
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Question #3:  I feel part of a team as it relates to my role at delivering on
Destination Toronto’s Northstar

67 responses

Question #4:  I understand how my role aligns to Destination Toronto’s
annual business plan

67 responses

Question #5:  I feel Destination Toronto considers my health and safety
as an employee

67 responses
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